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RÖVIDEN
->  Kreativitás és a nyelv címen 
nyelvi napokat szervez szeptember 
2 4 -2 5 -én  a T K ar Idegennyelvi O k
tatási Központja. A  részletes prog
ram  az IO K  Alkalm azott N yel
vészeti K utató- és Továbbképző 
K özpontjának honlapján olvasható. 
-♦  A  CIB bank kedvezményes 
banki szolgáltatást nyújthat egyete
m ünk polgárainak a napokban alá
ír t együttműködési megállapodás 
szerint.
• 4  A Központi Könyvtárban 2009. 
szeptem ber-október hónapokban 
az alábbi időpontokban van lehe
tőség színházjegy vásárlásra 1 4 -  
15.30 óra között: szeptem ber 16, 
30, október 14, 28. Helyszín: K öz
ponti Könyvtár (K özraktár u. 4-6.) 
I. emelet, Hírlapolvasó.
■4 A BCE Innovációs K özpont 
N onprofit Kft. 2009 novemberében 
konferenciát szervez a K + F  jövőjé
ről, a vállalatok innovációs gyakor
latáról, az innovációs auditról. Aki a 
konferencián előadást kíván tartani, 
szíveskedjék szándékát jelezni és 
egy egyoldalas összefoglalót meg
küldeni 2009. szeptember 24-ig a
n o ra .g y u rc s ik @ u n i-co rv in u s .h u  
e-mail címre.
-4  A Közgazdaságtudományi Kar 
Gazdaságstatisztikai Elemző és K u
tató Központja kutatási szerződést 
írt alá a Fővárosi Gázművek Z rt.-  
vel. A  megállapodás az energiapiac 
és földgázfelhasználás aktuális kér
déseinek feltérképezésére irányul. 
A  szerződés a 2008-as BCE-Főgáz 
kutatásprojekt folytatása.
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őször együtt a MÜPA-ban

Mészáros Thomas Richard felvétele

El
Mi a véleményed 
a H1N1-ről?
Félsz tőle?

Jobban tartok tőle, mint egy 
megfázástól, de nem tudom, 
hogy miben különbözik a többi 
influenzától. Minden évben van 
valami, amit így felfújnak. Min
denesetre nem jó kiesni miatta a 
munkából vagy az iskolából,

(Szati)

Nem tudom igazából, hogy ez 
mennyire veszélyes, de én nem 
félek tőle.

(Libertine)

Nem érdekel.
(Moha)

Bár beledöglenék.
(Veress)

Álmaink egy része megvalósult Az új kihívó H1N1

Csúcsözön a 
tanévnyitón

■  A kék sarokban egyetemisták reprezentatív csoportja, címvé
dő UV-bajnokök, a piros sarokban HINT, nemzetközileg elismert 
egészség-megelőzési menedzser. Az összecsapás a napokban várható, 
rendkívüli figyelemmel övezett esemény, kérünk ezért minden fele
lős, önérzetes hallgatót, hogy segítse a felkészülésben egyetemisták 
reprezentatív csoportját, betartva ÁNTSZ edző szigorú szabályait, 
hiszen „készen kell állnunk, bármit is hozzon az ősz.”

■  Az ország legjobb helyén, az 
ország legjobb középiskolásai, 
az ország legjobb egyetemének 
tanévnyitóján -  ez a summája a 
Szenátus 2009. szeptember 8-i 
Tanévnyitó Ünnepi Ülésének. A 
legszebb lányok és a legszebb 
fiúk -  ámult a 2-es villamos ve
zetője, aki türelemmel várta, míg 
az úttesten átgyalogló elegáns 
társaság utolsó tagja is felszáll a 
MÜPA felé tartó járgányára.

Elsőként ünnepelünk együtt igaz
gatásszervezők és közgázosok, 
kertészmérnök palánták és élelmi
szer tudós jelöltek, tájépítészek és 
a társadalomtudományi szakokra 
járó hallgatók, alap és mestersza- 
kosok és a nagy szeretettel fogadott 
külföldi hallgatók, akik részkép
zésre, vagy diploma megszerzése 
céljából érkeztek a Corvinusra, Is
ten hozta mindnyájukat, érezzék 
jól magukat Magyarország egyik 
vezető, nemzetközileg elismert 
egyetemén-üdvözölte a megjelen
teket Mészáros Tamás rektor.

2003-2004-ben elődeink, 
majd mi magunk is álmodtunk egy

egyetemet. Egy igazi universitast 
sok tudományterülettel, közös 
szakokkal, áthallgatási és átokta- 
tási lehetőségekkel, interdiszcipli
náris kutatási projektekkel. Integ
rált felsőoktatási intézményt, ahol 
a Közgáz aulájában randevúzik az 
igazgatásszervező hú és a nem
zetközi gazdálkodás szakos leány, 
ahol a Villányi úti arborétum 
bokrai között kézen fogva sétál a 
tájépítész a szociológussal, a ker
tészmérnököt elkíséri a soroksári 
gyakorlati foglalkozásra a pénz
ügyes, és ahol együtt mulat borász 
és turizmus szakos, és egy egyete
men belül találkozhat a nemzet
közi karriert megcélzó hallgató, 
tanuljon éppen nemzetközi ta
nulmányokat, vagy a közigazgatás 
nemzetközi szintű ismereteit.

Messze vagyunk még ettől az 
universitastól, de álmaink egy ré
sze már megvalósult, vagy elérhető 
közelségbe került.

Sőt mi több, álmodni sem 
mertük, hogy a Budapesti 
Corvinus Egyetemre jelentkezik 
az ország középiskolásainak színe 
java, hogy nálunk köszönthetjük 

folytatás a 2. oldalon

H 1 N I bárhol lecsaphat, a támadás 
általábam a legváratlanabb pillana
tokban várható, ezért körültekin
tően jáirjunk egyetemre. Eszköz
tára rendkívül széles, használhat 
köhögést, torokfájást, orrdugulást, 
orrfolyást, izomfájdalmat, fejfájást, 
fáradtságot, hidegrázást -  könnyű 
összetéveszteni a vizsgaidőszak és 
az iskolaundor tüneteivel, ezért

fokozott figyelemre buzdítunk 
mindenkit. A legfontosabb a kon
centrált és egységes védelem, mely
nek nélkülözhetetlen tartozéka a 
folyamatosan cserélhető, 20x20 
cm lapméretű, fehérszínű, papír
alapú kendő. Használati utasítást 
többek között a Profi Magyar 
Kendőhasználók Szövetségének 
honlapján találunk, a mozdulat-

folytatás a 2. oldalon
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folytatás az 1. oldalról
Csúcsözön... 

a maximális 480 pontot elért fel
vételizők 20,2%-át, 100 hallgatót. 
Nem nagyot tévedek, ha maxi
mális teljesítményként értékelem 
a 475 pontot. Az összes felvett 
hallgatónk valamivel több, mint 
6%-a teljesítette ezt, vagy efölöt
ti értéket. Evek óta nálunk van a 
belépő csúcs nemzetközi gazdál
kodás szakon. Az első 5 legma
gasabb pontszámú szakból, 4, az 
első tízből 7 a Corvinuson van. 17 
szakunkra lehetett 440 pont felett 
bekerülni, ami jóval több, mintha 
fele az ország összes 440 pont fe
letti szakjainak. 384, országosan a 
legtöbb pont kellett az igazgatás

járnak órákra. Nem csak a sze
meszter első heteiben, de később, 
sőt mi több harmad évben, és 
mester szakon is. A hallgatóság, 
hála Istennek megvan, kiváló is, de 
azt közösen kell még kitalálnunk 

-  elsősorban közgázosok esetében 
- ,  hogy a megújult előadók kivá
ló előadóival szemben is üljenek 
kiváló hallgatók. Ez nem presz
tízskérdés, ez közös érdek. Épp
úgy, mint a tanárok és tantárgyak 
hallgatói véleményezése, amely 
alapján -  többek között -  az „Év 
oktatója” díjakat adjuk át- buzdí
totta hallgatóságát az aktív egyete
mi polgári létre.

Befejezésül a rektor két bölcs, 
szerénységre és bátorságra intő

Az Ünnepi Szenátus Ülésen beszédet mondott az ülés dísz
vendége Dr. Kiss László alkotmánybíró, egyetemünk díszdoktora. 
A MÜPA hangversenytermének páholyaiban helyet foglaló diplo
matákat Kis Norbert rektorhelyettes szólította. Jelen voltak: Alex 
Brooking, Ausztrália, nagykövete,Dr. Hasan Hasanov, Azerbajdzsán 
nagykövete, Dorothee Janetzke-Wenzel Németország nagykövete, 
Péter Weiss Szlovákia nagykövete, Darja Bavdaz Kuret, Szlovénia 
nagykövete, John O. Balin, az Amerika Egyesült Államok kulturális 
attaséja, Stanley Netshimboni a Dél Afrikai Köztársaság követségé
nek első titkára is.

folytatás az 1. oldalról
A z Új kihívó... 

sor többszöri elismétlése után 
már elérhető egyfajta felhasználói 
szintű gyakorlat. A félreértések 
elkerülése végett az egyszerűsített, 
eukonform szabály a következő -  
köhögéskor vagy tüsszentéskor 
tartsuk a kendőt szájunk és or
runk elé, használat után dobjuk a 
szemétgyűjtőbe, ha azonban erre 
belátható időn belül nem nyílik 
lehetőség, tartsuk egy zárható ta- 
sakban. Ha a nevezett önvédelmi

eszköz azonban épp nincs kéznél, 
akkor a mellékelt képen látható 
módon könyökhajlatunk is alkal
mas lehet a köhögés vagy tüsszen
tés okozta veszélyek elhárítására. 
Emellett rendkívül fontos a mellső 
végtagok megfelelő karbantartása 
szigorúan meleg vízzel és szap
pannal, legalább 20 másodpercig, 
valamint a körültekintő érintke
zés más mellső végtagokkal ren
delkező egyedekkel, kilincsekkel 
és számítógép-billentyűzetekkel. 
Ha azonban a legnagyobb elővi

gyázatosság ellenére ellenfelünk
nek mégis sikerül átjutnia védelmi 
vonalainkon, ne szégyenkezzünk a 
vereség miatt, fújjunk visszavonu
lót és otthon várjuk be a mérkőzés 
végső kimenetelét. Kérjük, min
denki élénk figyelemmel kövesse a 
hazai és nemzetközi sajtót H1N1 
mielőbbi padlóra küldése érde
kében, hiszen „mindannyian azt 
szeretnénk, ha ez az év is zökke
nőmentesen telne, mint általában 
a többi.”

Radó Nóra

írj nekünk, írj velünk!
Ha más a véleményed, mint a miénk, ha másképpen osztanád be az óráidat, ha más könyvből tanulnál, 

ha jobban érdekelnének más előadások a mostaninál, ha elégedetlen vagy valamelyik szervezettel, előírással, 
ha változást szeretnél:

írj nekünk!

E-mail: szerencsiagi@gmail.com

Megtalálsz minket kedden 5 órától az egyetem főépületének földszint 87-es szobájában.

A Kaposvári Egyetem Szenátusa tiszteletbeli doktorává avatta Dr. Mészáros 
Tamás rektorunkat. Az ünnepi eseményre szeptember 4-én, a 2009/2010-es 
tanévnyitón került sor.

Kiérdemelt elismerés

Az öregdiák díszpolgárrá 
érett
■  A Szenátus Díszpolgári címet adományozott Hernádi Zsoltnak, 
a MÓL Nyrt. elnök-vezérigazgatójának. Az ünnepélyes avatásra 
szeptember 8-án, a Tanévnyitó Ünnepi Ülésen került sor.

szervező nappali szakra. Az álla
milag finanszírozott élelmiszer
mérnöki és a kertészeti szakokra 
is, a legmagasabb pontszámokkal 
lehetett bejutni. Nálunk van a leg
több cserehallgató, szám szerint 
400, és a diploma programunkra 
170 külföldi hallgató jár 46 or
szágból.

Álmodtunk hallgatóságot is 
— figyelmeztetett a rektor —, akik

tanácsot ajánlott a gólyák figyel
mébe: „Élj úgy, hogy ne vegyenek 
észre ott, ahol vagy, de nagyon hi
ányozzál onnan, ahonnan elmész.” 
(Victor Hugo); „A siket sosem 
végleges, a kudarc sem végzetes. 
Csupán a bátorság számít." (Geor
ge F. Tikon) Majd a 2009-2010- 
es tanévet megnyitottnak nyilvá
nította.

A volt Rajkos szakkollégista, a leg
nagyobb hazai vállalat vezérigaz
gatója önvizsgálatot tartott, hogy 
a diploma megszerzéstől eltelt 25 
évben mivel szolgálta meg Alma 
Materének e kitüntető címet. So
rolta: az egyetemi tárgyak kere
tében gyakran kapok meghívást 
előadások megtartására, vagy 
éppen a szakkollégiumok rendez-

Hermann Ildi felvétele

vényeire, amelyeknek igyekszem 
eleget tenni. 2006 szeptemberétől 
pedig az Egyetem Gazdasági Ta
nácsának vagyok a tagja, s külön 
örülök, hogy ide a diákok delegál
tak engem, az öregdiákot ebbe a 
szervezetbe.

Segítsék és sarkallják tanáraikat 
a még jobb teljesítményre. Minél 
kevésbé teszik ezt, minél védetteb

bek a tanárok, professzorok a mi
nőség versenyétől, annál kiszolgál
tatottabbak lesznek Önök későbbi 
versenytársaikkal szemben. Önö
kön is múlik, hogy tudásukkal és 
éhségükkel milyen színvonalat kö
vetelnek ki maguknak- bíztatta az 
új egyetemi polgárokat. A MÜPA 
impozáns hangversenytermében 
megilletődötten figyelő gólyáknak 
az útkereséshez adott néhány gon
dolatot. Az első, hogy hagyják meg 
a saját személyes szabadságukat, a 
második, hogy támaszkodjanak 
bátran egymásra., a harmadik, 
hogy a megszerzett tudást ne csak 
saját maguk, hanem a szélesebb 
értelemben vett közösség javára is 
fordítsák.

Üjra olyan időket élünk-mond- 
ta, amikor felelősek vagyunk a ha
zánkért is és bizony a régiónkért is. 
Eljött megint a nagy tettek ideje, 
számos lehetőség lesz a kiugrás
ra, kiemelkedésre -  ha a tehetsé
gükhöz elkötelezettség is párosul. 
Mert azt a Bibliából jól tudjuk: a 
talentumot nem csak őrizni kell, 
azzal élni, azt használni, gyarapí
tani kell.
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Instruktor! szemmel

■  Sok gólya előítéleteket tá
maszt a gólyatábor felé. Itt 
gondolok pozitív és negatív 
előítéletekre egyaránt. Egyesek 
ódzkodnak tőle, hiszen hallot
tak már egy s mást más egyetem 
diákjaitól és a velük történt kel
lemetlen történetekről. Mások 
félnek, hogy ha nem jönnek el, 
akkor nem tudnak beilleszkedni 
majd az egyetemi életbe. A töb
biek általában csupán úgy vé
lik, életük egyik legszebb hetét 
hagynák ki, ha nem jelentkezné
nek. Leginkább az utóbbiaknak 
adok igazat.

Hogy mik azok az élmények, amik 
ennyire felejthetetlenné teszik ezt 
a pár napot?

Kezdjük a legelején.
Reggel fél kilenc. Keleti pálya

udvar. 1000 gólya. Az egész pálya
udvar az instruktorok hangjától 
zeng, akik igyekeznek gólyáikat 
egybegyűjteni.

A nagy ,tömegből lassan kiala
kulnak a kis körök, amik a csopor
tokat jelentik. O tt áll az a pártíz 
ember, akikkel az elkövetkezendő 
években -  hogy finoman fogal
mazzak -  elég sokszor fog talál
kozni a friss Corvinus-os. Mérege
tik egymást, keresik a szimpatikus

arcokat. Persze nem maradhatnak 
el a kihagyhatatlan játékok sem. 
Amikor nem érzed magad hülyé
nek, ha hülye szavakat skandálva 
még hülyébb mozdulatokat mu
tatsz be, mert nem egyedül csiná
lod. Szétnézel, az instruktorod a 
kör közepén, a csoportársaid pe
dig melletted teszik ugyanazt. Mi
ért is ne? Egy hétig más világban 
fogsz élni, gólyatáborba mész.

Vonatát, névtanulós játékok, 
logisztorik, beszélgetések. Egy 
percre sem unatkozhat a friss el
sőéves. Ez a pár nap nem arról fog 
szólni.

4 tábor -  Szanazug, Várhegy, 
Bodajk és Nagyvisnyó -  instruk
toraira hárult ez a feladat. A hely
színeknek szokás szerint adtunk 
egy keretet, ami köré a játékok, a 
programok struktúrája is épült.

Persze ezen az éven is előjöttek 
a már jól bevált, csapatösszerázó, 
játékos programok, de az új ötle
tek most is tömkelegével áradtak.

Nem véletlenül volt szükséges 
az előbb oly részletesen leírni az 
első történéseket, hiszen ebből 
egyenesen következik a gólyatábo
rok legérdekesebb része: az egyé
nek csapattá alakulása. Nevezhet
ném ezt a táborok lényegének is, 
amiért az egész megszületett.

Első látásra idétlen, pusztán 
poénnak tűnő programok mögé 
nézve azért rájöhetünk, nem vé
letlenül valósítjuk meg őket.

Akadályversenyek, Vidámpark, 
Gólyashow, Szellemvasút, párbaj
ok, diákszervezeti nap, szaktájé
koztatók és még lehetne folytatni 
a sort. Ezt egy gólyának nem kell 
részleteznem, de aki kihagyta a 
GT-t, az is tudja csoporttársai be
számolóiból, hogy mit hagyott ki.

Ha egy pillanatot vagy rész
letet kellene instruktorként kira
gadnom, az számomra feltétlenül 
az ún. bizalomjátékokkal eltöltött 
délután. Mikor az egész tábor 
elcsendedül pár órára, és valóban 
egymásra figyelünk.

Azt nyilván nem akarom, és 
nem is fogom elhitetni senkivel, 
hogy a gólyatábort a gólyák is így 
élik meg. Gondolok itt arra, hogy

Olvasóink írják

Cseh Tamás és a „Közgazdász 
életpálya”

Tegnap kaptam egy e-mailt egy na
gyon régi egyetemi havertól. Diák
koromban Pataki János volt az egye
temi klub vezetője, azért írt, hogy 
nincs-e fényképem az egykori Klub
ról, annak is arról a faláról, amelyre 
Cseh Tamás festett egy nagyméretű 
karikatúrát. „Tamás készítette a raj
zot, a„Közgazdász életpályát”, akkor 
még nem volt ismert, rajztanár volt 
egy kőbányai iskolában. Egy baráti 
körbe jártunk, óriási volt a humora, 
sokat gitározott, de senki sem gon
dolta volna, milyen pálya áll előtte.” 

— írja Pataki János. Ezt a képet talál
tam, 1968-ból, sajnos arra már nem 
emlékszem, mitől volt ilyen jó ked
vünk. A falon lévő kép sajnos nincs 
meg egészben, emlékeim szerint volt 
egy alak még balra, aki (szorgalma
san) tanul és egy alak a jobb oldalon 
bilincsben...

Halász Géza

talán nem rögtön fogják fel, fogal
mazzák meg magukban miben is 
változtatott egy-egy beszélgetés, 
milyen fejlődést eredményezett 
a csoportban. Csak történnek a 
dolgok. Mókásabbnál mókásabb 
események, esténként fergeteges 
bulik. De ez nem is baj, sőt, ennek 
így kell történnie.

Az egészben viszont az a leg
jobb, hogy nem ér vége: minden

a tábor utolsó napján. Jön a 0. hét, 
a Közgáz himnusz skandálása, a 
többi táborral való találkozás, a 
„csopibulikj a közös órák, a közös 
gondok, felfedezések, pillanatok...

És mindezek mellett reméljük, 
hogy idén is minden gólyának si
került átadni valamit a méltán hí
res „közgázos identitásból”.

Szabó Eszter

Másnap reggel
K étségtelen , hogy a csapnivaló 

bevétel oka a szörnyű 
fegyelm ezetlenségetek!

*
Éppen e z é r t , holnaptól aki 

elkésik, a z t  várom az  
irodámba egy kellem etlen  

b e sz é lg e té sre . .

Egymillió haszon 
kétmillió haszon.

Vajon hol leh et M enedzseri?

8 óra már rég elmúlt úgyhogy 
biztos az irodájában épp egy kínos 
„ beszélgetést fo lytat önmagával.

3
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A ktuális Á llása ján la tok
vállalat pozíció referenciaszám jelen tkezés i

h a tá r id ő

Ingatlanközvetítő munkatárs 2009/0335IÁ azonnal

Ügyfélkapcsolati munkatárs 2009/0334/Á azonnal

H U N G ER IT Zrt. Gyártmányfejlesztő, technológus 2009/0323/Á 2009.09.17.

Vodafone Operations Centre Hungary Accounts Payable Analyst 2009/0157/Á 2009.09.20.

Vodafone Operations Centre Hungary Business Support Analyst 2009/0154/Á 2009.09.20.

Vodafone Operations Centre Hungary Financial Positions 2009/0158/Á 2009.09.20.

Vodafone Operations Centre Hungary Master Data Analyst 2009/0156/Á 2009.09.20.

Vodafone Operations Centre Hungary Order-to-Cash Analyst 2009/0155/A 2009.09.20.

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Hostess/host1 2009/0328/Á 2009.09.21.

QualiTrack Piackutató Kft Piackutató-elemző 2009/0325/Á 2009.09.24.

Career Development Office Hosts/hostesses 2009/0330/Á 2009.09.30.

LO X O N  Solutions Kft. Junior Üzleti Elemző 2009/0326/Á 2009.10.01.

Solon Management Consulting Bt. Strategy Consultant Telecommunication 
and Media

2009/0327/Á 2009.10.01.

Randstad Hungary Kft. IT  Helpdesk (Angol és szlovák) 2009/0167/Á 2009.10.03.

Randstad Hungary Kft. Job oppurtinities with Norwegian/ 
Danish/Swedish languages

2009/0017/Á 2009.10.03.

Randstad Hungary Kft. Norwegian/Danish/Swedish job 
opportunities

2009/0252/Á 2009.10.03.

Randstad Hungary Kft. Olasz senior számviteh munkatárs 2009/0296/Á 2009.10.03.

Randstad Hungary Kft. OLASZ Ügyfélszolgálati Munkatárs 2009/0172/Á 2009.10.03.

Randstad Hungary Kft. Ügyfélszolgálati Munkatárs (Olasz) 2008/0336/Á 2009.10.03.

Deloitte Associate -  Corporate Finance Advisory 2009/0320/Á 2009.10.06.

The Embassy of the Republic of Korea Hungarian translator/secretary 2009/0336/Á 2009.10.10.

Deloitte Teljes nunkaidős Adó Tanácsadó 
gyakornok (adminisztrátor)

2009/0338/Á 2009.10.15.

A ktuális S z a k m a i G y ak o rla to k
vállalat pozíció /  p rogram referenciaszám jelen tkezési

ha tá rid ő

Budapesti Corvinus Egyetem 
Karrier Iroda

Hostess/host 2009/0329/Szgy 2009.09.21.

adidas Budapest Kft. Marketing Intern 2009/0332/Szgy 2009.09.22.

Career Development Office Hosts/hostesses 2009/0331/Szgy 2009.09.30.

D eloitte HR gyakornok 2009/0337/Szgy 2009.10.14.

Állásajánlatok tanulmányaid alatt és után 
Karriertanácsadás és pályaorientácó 
Karriertervező és készségfejlesztő tréningek 
Networking
Szakmai gyakorlatok itthon és külföldön

M egtalálsz minket
személyesen: Fővám tér 8. fszt. 31. 
e-mailen: karrier@uni-corvinus.hu

r  i•UMJ-A.IMrfcTIli
CORVINUS 

k  J
A Te ambíciód a mi hivatásunk!

1996 óta a munkáltatók diplomás toborzó 
és kiválasztási partnere 
a Budapesti Corvinus Egyetem Karrier Iroda 
Több mint 1000 élő munkaadói kapcsolat 
Évente több száz állás, szakmai gyakorlat 
és munkáltatói rendezvény 
Országos és nemzetközi integrált állásbörzék 
Diplomás karrierkövetés és Alumni networking

www.karrierexpo.hu 
karrier@uni-corvinus.hu 
1093 Budapest, Fővám tér 8. 
Tel: 06 1 215 5538 
Telefax: 06 1 482 5080

A következő megjelenések a 2009/2010-es tanév őszi 
félévében:

október 10., november 10, december 10.

A ktuális p ro g ra m o k
vállalat p rog ram referenciaszám jelen tkezési

h a tá rid ő

BCE Karrier Iroda Erasmus külföldi szakmai gyakorlatok 2009/0310/P azonnal

BCE Karrier Iroda KarrierExpo 2009 ősz 
— Felkészítő programok

2009/0339/P 2009.09.28.

BCE Karrier Iroda Karrier-tanácsadás 
— Felkészítő programok 2009 ősz

2009/0340/P 2009.09.28.

BCE Karrier Iroda Önéletrajz tanácsadás 
-  Felkészítő programok 2009 ősz

2009/0342/P 2009.09.28.

BCE Karrier Iroda Próbainterjú
— Felkészítő programok 2009 ősz

2009/0341/P 2009.09.28.

Ernst 8C Young Ernst 8C Young Championship 2009 2009/0343/P 2009.10.19.

BCE Karrier Iroda Karrier-tanácsadás 2008/0112/P folyamatos

BCE Karrier Iroda 2009. őszi félév programjai 2009/0333/P folyamatos

Hirdessen 
a Közgazdászban!

hirdetés méret egyszeri megjelenés 3 -8  megjelenés
1/1 oldal keretes 266x366 mm 140.000 Ft 112.000 Ft

1/1 oldal kifutó 290x413 mm (+ kifutó) 140.000 Ft 112.000 Ft

3 /5 oldal 158x366 mm 105.000 Ft 84.000 Ft

1 /2 oldal (fekvő) 266x181 mm 95.000 Ft 76.000 Ft

2 /5 oldal 104x366 mm 85.000 Ft 68.000 Ft

3/10 oldal 158x181 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

1/5 oldal 50x366 mm 56.000 Ft 44.800 Ft

2 /10 oldal 104x181 mm 56.000 Ft 44.800 Ft

1/10 oldal 50x181 mm 34.000 Ft 27.200 Ft

banner 266x60 mm 68.000 Ft 54.400 Ft

Hátsó oldalon elhelyezett hirdetésre 30%, míg a 4 színű hirdetésre 50% felárat kérünk. 
Ez előbbi előzetes egyeztetést igényel a felületi korlátok miatt.

Áraink az ÁFA-t nem tartalmazzák!
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Egypercesek

Impressziók
Lectori salutem!

Köszöntlek ismét, kedves Olvasó! Hála a nem kimondottan magas 
MA-felvételi ponthatároknak, corvinusos hallgatói létem (és ezzel az 
Impressziók rovat) két újabb esztendőre megmaradni látszik. ígyhát, 
drága Olvasó, remélem, hogy időnként, mikor engedi időd, és úgy 
tartja kedved, továbbra is megtisztelsz majd figyelmeddel; adott eset
ben akár észrevételeiddel is a peter.vago@stud.üni-corvinus.hu e-ma- 
ilen. Sikeres tanévet; kalandra fel!
Ungarn, Ungarn (Plural!) über alles...

Augusztus közepe; egy bécsi alapítványi nyári egyetem nyitónapja. Az 
egy hétig kosztot és kvártélyt biztosító kies kastély portáján egy ked
vesen mosolygó fiatal lány fogad. Mondom neki, hogy ki és mi volnék, 
illetve, hogy honnan. Erre ő: „Jaj, de jó, egy magyar.” Kiderül, hogy 
pázmányos nt-s, és a kötelező szakmai gyakorlatát végzi éppen, az 
egyik tanára ajánlotta be. Aztán még úgy fél órát beszélgetünk erről- 
arról a jövő-menő népek értetlen pillantásaitól kísérten. És élvezzük. 
Mert lehet, hogy másoknak kiesi és sárga, de mindenképp világnyelv.
A három vesszőcske

Az ingyen térkép, a toll és a jegyzettömb mellé kapok még egy piros- 
fehér-zöld zászlócskás kitűzhető névkártyát is. Egyértelmű, hogy ez 
az enyém, de valami olyan furcsa rajta. Persze, hiányoznak az ékeze
tek. „íme, hát megleltem hazámat, a földet, ahol nevemet hibátlanul 
Írják fölébem, ha eltemet, ki eltemet” (József Attila). Tényleg hiányoz
nak az ékezetek.
Asszoc

Egyik vacsora közben egy szlovák filozófus hallgató kislánnyal beszél
getek. Kiderül, hogy pár éve volt egyszer a Szigeten. Erre megkérde
zem, hogy emlékszik-e onnan valami magyar kifejezésre. Elgondolko
dik, rám rtéZ:„Te vagy szép fiú”. Ügy látszik, a sok filozófia jót tesz az 
asszociációs készségnek.
Az előadóteremben tőlem kettővel balra ülő román lánynak pont 
olyan mobilja van, mint nekem... A nemzetek valahol olyan ostoba 
dolgok.
Nincs menekvés

Bécs, egy agyonzsúfolt, enyhén lerobbant körúti villamoskocsiban tűz 
rám a nap a világot és egymást teljes beletörődéssel gyűlölő helyi úti
társak és turisták becses társaságában. Ügy látszik, az élet sehol sem 
habostorta. Legfeljebb messziről kicsit gusztusosabb rajta a cukor
máz.
Mother tongue forever

Kahlenberg, az egyik szlovák sráccal próbáljuk megtalálni, honnan 
indul majd a Leopoldsbergre továbbmenő busz. A kiírás sajnos nem 
egyértelmű, de pár méterrel odébb pont kijön a boltból egy sofőrnek 
tűnő ember. „Gyere, megkérdezzük!” Társam erre elneveti magát, és 
mutatja, hogy 1-1. Ahogy jöttünk föl a hegyre, ő is ugyanígy reflexből 
szlovákul akart nekem mondani valamit... Persze, elvan az ember ta
nult nyelven is, ha épp muszáj, de az anyanyelvet teljesen sosem lehet 
háttérbe szorítani. Aki az anyanyelvemet elnyomja, engem nyom el... 
(Inkább nem kérdezem meg, kire szavaz otthon, kár lenne esetleg el
rontani ezt a kellemes délutánt.)
Egyszer egy életben

Egyik este negyed tizenkettő felé magányosan sétálgatok a belváros
ban. A Kohlmarkton sincs túl sok ember, de a Hofburg már teljesen 
kihalt. Ahol néhány órája még alig lehetett haladni a világ minden 
elképzelhető tájáról idesereglett turistáktól, rajtam kívül most csak 
egy esernyős öregbácsi mászkál dúdolgatva a nagy árkádok alatt. Be
lépek a Svájci-kapun. Most a kis udvar is csak az enyém. Lassan kör
besétálok, hallom a lépteimet. Felnézek az égre. Persze csillagtalan. 
Sétálok hát tovább a birodalmi díszletek között, csak úgy, kicsit ijed
ten csodálkozva az egész mindenség tulajdonképpeni céltalanságán, 
érezve, hogy ilyesmi jó eséllyel többet úgysem történik velem. Mert 
sajnos vissza kell menni. Mert fél óra múlva indul az utolsó villamos 
a külvárosi kastély felé, és a racionális (?) világba kilépve az ember 
nem szívesen perkálna egy csomót a taxiért, ha már egyszer vett egy 
Wiener Linien-hetijegyet.
So ist das Leben

Bécs, augusztus tizennegyedik napja, negyed hat körül. A Volksgarten 
mellett az egyik kerek hirdetőoszlopon kiállítást ajánlanak: „Pflicht 
und Ehre. Ferenc József és a Monarchia külpolitikája”. Alul az infor
mációk: belépés ingyenes, megközelíthető metróval stb. Ezt nekem 
találták ki, megvan a holnap délutáni program. Illetve csak lenne. 
Legalul ugyanis a következő is szerepel: megtekinthető legkésőbb au
gusztus 14-e 16 óráig... Bizonyos dolgokról olyan kár tudni.

Vágó Péter

Képriport az első közös tanévnyitóról

Címszavakban
A felvételizők színe-javát, a maximális pontot elért közép- 
iskolások 20,2 százalékát, a külföldi hallgatókat, valameny- 
nyi gólyát az egyetem szellemisége, hírneve, a jó tanárok 
vonzották a Corvinusra. Gajdócsi Andrást és Kisgergely 
Balázst is, akik a G kar gazdálkodásmenedzsment szakára 
nyertek felvételt.

Mészáros Thomas Richard és Hermann Ildikó felvételei
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így látják az elsősök az 
egyetem et...
Zakar Kristóf, K  kar, alkalmazott 
közgazdaságtan szak

Mindig is érdekeltek a közgaz
daságtannal kapcsolatos dolgok, és 
mindenkitől azt hallottam, hogy a 
Corvinuson jó a képzés. Remélem, 
hogy az egyetem kellően fel fog 
készíteni a jövőbeli munkámra, a 
szakmai fejlődés mellett pedig új 
barátokat is szerzek majd. Mes
terképzésre mindenképpen sze
retnék menni, és valószínűleg azt 
is itt csinálnám, az egyetem elvég
zése után pedig a család vállalko
zásában szeretnék elhelyezkedni.

Molnár Fruzsina, K kar, közszol
gálati szak

Én egészen januárig jogra ké
sültem, a Corvinus nyílt napja 
soriban fordulópontot jelentett, 
amyira megtetszett a képzés, 
fogy matekból különtanárhoz is 
nentem. A közgazdaságtudomá- 
ryi karon a közszolgálati szak tet
szett a legjobban, mert itt tanítják 
a legtöbb társadalomtudományos 
tantárgyat, ezért ezt választottam. 
Az egyetem alatt mindenképpen

szeretnék Erasmussal egy fél évet 
külföldön tölteni, a BA után pedig 
a mesterképzést is itt szeretném 
csinálni. A további terveket ille
tően nyitott vagyok, akár a köz-, 
akár a versenyszférában el tudom 
képzelni a jövőmet.

Molnár Attila, G kar, pénzügy
számvitel szak

Mindig is érdekelt a pénzügy, 
ezért ide jelentkeztem, és mivel 
a Corvinuson a legnívósabb ez 
a szak, több ismerősöm is ezt az 
egyetemet ajánlotta. Az egyetem
től olyan tudást várok, amivel meg

tudom majd állni a helyem Ma
gyarországon és külföldön is, a 
közösségi életet illetően emellett 
egy nagyon jó társaság is alakul 
(PSZ2, csoport!). Szívesen tanul
nék és dolgoznék a határokon kí
vül is, ha viszont itthon csinálom a 
mesterképzést, akkor azt minden
képp a Corvinuson.

Szijj Katalin, G kar, turizmus
vendéglátás

Mindenképp turizmust akar
tam tanulni, és ebből a képzésből 
nem sok van az országban, így a 
BGF előtt a Corvinust jelöltem 
meg és fel is vettek. Azért ez ke
rült első helyre, mert elméletibb 
tudást ígért. Az egyetem alatt min
denképp szeretnék Erasmussal 
külföldön tanulni, és egy-két di
ákszervezet bemutatkozójára is 
biztosan ellátogatok. Ami a jövőt 
illeti, ez még egy nyitott kérdés, 
mert egyelőre nem hirdettek mes

terképzést ezen a szakon, így majd 
ahogy az élet hozza, elképzelhető 
az is, hogy munka mellett tanulok 
majd tovább.

Marton Gyula, G kar, gazdálko
dás-marketing angol nyelven

Kizárásos alapon választottam 
a Corvinust a legnagyobb egyete
mek közül, mivel sem orvos, sem 
mérnök, sem jogász nem akartam 
lenni. Angol nyelvű képzésre azért 
jelentkeztem, mert ez versenyké
pesebb tudást, előnyt biztosíthat 
számomra a pályakezdésnél. Elvá
rás az egyetemmel szemben, hogy 
piacképes tudást nyújtson, akkor 
is, ha még pontosan nem tudom, 
milyen területen akarom majd ezt 
használni. Az egyetem elvégzése 
után szívesen dolgoznék egy-két 
évet multinál, akár itthon, akár 
külföldön, utána pedig saját vállal
kozás indításában gondolkodom.

U 0 A P E S T I
CORVINUS •  f f

EGYETEM

k̂ AD P Ir\AIV IV 1

A JOVOD MOST!

F X p n ® cn 
o  
o
CNl

Állásajánlatok és szakmai gyakorlatok 
itthon és külföldön

Szakmai programok:
Céges előadások
CV Ambulancia és Önéletrajzíró workshop
Grafológiai gyorselemzés
IQ teszt és logikai játékok
Karrier-tanácsadás
Numerikus és verbális tesztek
Próbainterjúk
Pszichológiai tesztek

Navigátor -  Tervezd meg karriered! 
2009/2010
-  a KarrierExpo hivatalos karrier
tanácsadó kiadványa

országos, integrált állásbörze
diplomázóknak,
friss- és fiatal diplomásoknak

1093 Bp.f Fővám tér 8.
Tel : 482 5047f 30/279 7432 
Fax: 482 5577 
www.karrierexpo.hu 
karrierexpo@uni-corvinus.hu 
nyitva: 10.00-17.00-ig
KIEMELT SZAKMAI PARTNER

f f * p r o f e s s i o n . h u

http://www.karrierexpo.hu
mailto:karrierexpo@uni-corvinus.hu
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... így pedig azok, akik már 
kikerültek.

Rácz Olivér Miklós. K kar, mak
rogazdasági elemző és előrejelző 
főszakirány

Miután jártam egy évet az SG elő
készítőjére már voltak sejtéseim 
milyen lehet egyetemistának len
ni. Ez az életforma akkor nagyon 
vonzó volt, főleg azután, hogy 
megismertem az SG-s tanáraimat. 
A diákszervezeti tagság — esetem
ben az SG -  segített értelmesen 
eltölteni a szinte végtelen szabad
időm nagy részét. Az egyetem 
elején a Közgázról azt se tudtam 
eszik-e vagy isszák, azt vártam, 
hogy azért majd találok valami 
nekem való szakot, és ez elég jól 
sikerült.

Ha legjobb intézményt kéne 
említeni, akkor az a könyvtár. Szin
te valamennyi vizsgaidőszakomat 
ott töltöttem, ez fog a legjobban 
hiányozni (nem a tanulás meg a 
könyvek, hanem a baráti közeg). 
Amit viszont 100 évnyi egyetemi 
élet alatt sem tudnék megszokni, 
az az óriási bürokrácia, és hogy 
minden hibáért, még azért is amit 
nem a hallgató, hanem vele szem
ben követtek el, a hallgatónak kell 
súlyos büntetéseket fizetni.

Szirkó András, T  kar, nemzet
közi tanulmányok, diplomácia 
főszakirány

A nemzetközi szak érdekelt, ma

gát az egyetemet a jelentkezés 
előtt még nem annyira ismertem. 
Szerencsére a nyílt napon összefu
tottam egy régi baráttal a gimiből, 
mesélt a Közgázról, a diákélet
ről, beíratott SG-re... Állítólag a 
South Park valamelyik részében 
hangzik el a következő mondat: 

„Mindennek megvan a maga helye 
és ideje, és az pedig az egyetem”. 
Ennek szellemében tekintettem 
előre elsősként. Az egyetem alatt 
sok dologba belevágtam, és renge
tegszer kudarcot is vallottam, ami 
viszont tényleg hasznos tapaszta
lat. Az egyetem egy viszonylag zárt, 
védett közeg, ahol sokkal kisebb 
rizikó mellett tudsz megvalósítani 
ötleteket. A legjobb az aktív hall
gatói közösség volt, szerintem ez 
a Közgáz egyik legnagyobb erős
sége. A legrosszabb... hát, a végén 
már tényleg csak a szépre emlék
szem. Miért is kellene az idegesítő 
dolgokat fejben tartani?:)

Zséger Ádám, G Kar,

Eredetileg nem a Közgázon, ha
nem a műegyetemen kezdtem, 
mint villamosmérnök hallgató, 
és csak kiegészítő diplomaként 
terveztem megszerezni a közgaz
daságit is. Amikor felvételiztem, 
még nem is igazán tudtam, mi az 
a közgazdaságtan, így elvárásaim 
sem igazán voltak az egyetemmel 
kapcsolatban. Azt sem tudom

miért jött az ötlet, de szerencsére 
jött, mert idő közben, amíg a két 
egyetemen párhuzamosan tanul
tam rájöttem, hogy sokkal jobban 
érdekel a Duna pesti oldala. Az 
elvárásaim tehát maximálisan tel
jesültek, sőt mondhatom mind 
szociális, mind oktatási oldalról 
túl is teljesültek, bár hozzáteszem, 
mindkét területen van még hova 
fejlődni. Az oktatási rendszer 
most megváltozott valamennyire, 
de én ezt már nem ismerem iga
zán, remélem javult. Azt viszont 
mindenképp a Bolognai rendszer 
előnyének látom, hogy kisebb ré
szekre van tagolva az egyetem már 
az első évtől kezdve, ami jobban 
összetartja az embereket, mind 
tanulás mind szabadidős tevé
kenységeikben.

Bár természetesen minden
kinek vannak rossz emlékei az 
egyetemmel kapcsolatban én min
denképpen jó érzésekkel fogok 
visszagondolni a közgázos éveim
re. Sok új barátot találtam itt és 
legalább húsz kreditnyi hasznosat 
is tanultam öt év alatt!:)

Medovarszki Tamás, T kar, nem
zetközi tanulmányok (BA)

Az elmúlt három nemzetközi ta
nulmányok szakon eltöltött év 
legnagyobb előnye számomra 
az, hogy komplex, átfogó képet 
kaptam a világban zajló politikai,

gazdasági folyamatokról. A Köz
gáz általában ösztönöz egy olyas
fajta tudományos igényességre, 
melynek a későbbiek során csak 
hasznát vehetjük, jelentkezés
kor inkább csak olyan célom volt, 
hogy az ország egyik legnívósabb 
egyetemén folytathassak tanulmá
nyokat olyan területen, ami érde
kel, az itteni diploma pedig min
denképpen biztonságérzetet nyújt 
a munkaerőpiacon. Hiányoltam 
ugyanakkor a képzésből a gyakor
latias szemléletmódot, vagyis azt, 
hogy a megtanult és elsajátított 
tudást valós élethelyzetben miként 
tudom majd alkalmazni. Ugyan
így hiányzik egy, a Karrier Irodá
hoz hasonló intézmény szakunk,

illetve a Társadalomtudományi 
Kar hallgatói számára, mely meg
könnyítené a fiatal pályakezdők 
számára az állás-, illetve szakmai 
gyakorlat keresését.

uraaiHiTEL
Diákhitel az új tanévben is
Az új tanévben is minden hallgató igényelheti a Diákhitelt. 
Hogyan? Mindössze egy nyomtatvány kitöltésével. Mennyit? 
Félévente akár 200-250 ezer Ft-ot. Mire költhető? Bármire, 
legyen szó albérletről, szakkönyvekről vagy akár költségtérí
tésről. Megéri? Nézz utána Te magad!

Ha valaki szeptember 15-ig igényli a Diákhitelt, először októ
ber 15-én juthat pénzhez. Az igénylés feltétele az aktív hall
gatói jogviszony. Mindössze egy nyomtatványt kell kitölteni és 
leadni a kijelölt bankfiókokban vagy postákon.
Jelenleg 25 felsőoktatási intézményben lehet engedményez- 
tetni. Ez azt jelenti, hogy beiratkozáskor nem kell készpénz
ben befizetni a költségtérítés összegét, hanem a hallgató a 
Diákhitelét közvetlenül a felsőoktatási intézménynek utaltat
ja. így rögtön a szemeszter kezdetén be lehet iratkozni.
A törlesztés rugalmas és teljesíthető. A kötelező törlesztőrészlet 
évről-évre a jövedelemhez, vagyis az anyagi teherviselő 
képességhez igazodik, ezért nem válságérzékeny.
Akinek már van érvényes Diákhitel szerződése, annak nem 
kell újra igényelést beadni, viszont minél ham arabb be kell 
iratkozni.. Ha változtak a személyi, vagy tanulmányi adatok, 
célszerű bejelenteni a honlapról letölthető nyomtatványo
kon. A folyósítási gyakorlaton (összeg, gyakoriság, stb.) is 
lehet módosítani bizonyos határidőig.

Tények a Diákhitelről:
• Egy szemeszterre államilag tám ogatott képzésben maxi
mum 200, költségtérítéses képzésben 250 ezer forint vehető 
fel.
• A tanulmányok alatt nem kell sem törleszteni, sem kamatot 
fizetni. A tanulmányok befejezését követően négy hónap 
türelmi idő után kell csak a visszafizetést megkezdeni.
• Bárki szabadon megrövidítheti törlesztése futamidejét azzal, 
hogy bármikor, bármennyit díjmentesen előtörleszt.
• Az egyszerűen elérhető és szabadon felhasználható 
Diákhitelt 2001-es indulása óta több mint 270 ezer hallgató 
igényelte, 58 ezren pedig már minden tartozásukat visszafi
zették.

További részletek a www.diakhitel.hu oldalon!

Űr«»; iWfasrtm- TTcnmfa 
JUHdsw «WniHa>

Na látom, ma > 
is nagy hiba 

volt felkelni!!!
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Belépés csak tizenhat év felett

Filmes Esték: Intim fejlövés
■  Október elsején egy olyan 
filmmel indítunk, ami június
ban került a mozikba, ám előt
te a 2009-es Szemlén már díjat 
is nyert. A film pedig nem más, 
mint az Intim fejlövés, ami négy 
férfi életének egyetlen napját 
mutatja be, annak is középpont
jába szexualitásukat állítva.

Hogy Szajki Péter első filmje mi
ért pont ezt a témát boncolgatja, 
hogy miképp tudott megközelítő
leg hét millió Ft-ból lebonyolítani 
egy forgatást többek közt olyan 
szereplőkkel, mint Nagy-Kálózy 
Eszter, Nagy Zsolt, Szabó Győ
ző — erről mind faggathatjuk majd 
a rendezőt a film megtekintése 
után.

Az első Filmes Estékre ponto
san egy éve került sor, miután nyá
ron Szerényi Szabolcs szerkesztő- 
társammal lelkesen belekezdtünk 
a szervezésbe. Az előző évben 
háromhetente magyar filmeket 
nézhettünk meg ingyen, majd 
beszélgethettünk a rendezővel -  
vendégeink közt volt Bereményi 
Géza, Gigor Attila, Török Ferenc,
Pálfi György, Szász János. Nem Nem mind nő, ami annak látszik

lesz ez másképp ebben a félévben 
sem.

Az őszi félév programját négy 
film alkotja, közülük kettő friss 
alkotás: az első a már említett In
tim fejlövés -  sorozatunk nyitó
darabja, a másik pedig olyannyira 
friss, hogy aki nem látta év elején 
a Szemlén, annak november ele
jéig várnia is kell, hiszen mozikba 
csak akkor kerül -  ez pedig Peter 
Sparrow 1 című krimije (nálunk 
majd december 3-án).

Októberi program
(a változtatás jogát fenntartjuk): 

október 1.
Szajki Péter: Intim fejlövés 
október 22.
Árpa Attila: Argó
Kezdés: 18:30,
helyszín: Közgáz főépület, E.330.

Szeretettel várunk: 
a szervezők nevében, 

Bernáth Zsófi

MUPA nyeremenyjatek 
a  Közgazdászban!

Forrás: www.origo.hu

Művészetek
Palotája
B u d a p est

Természetesen idén is folytatódik a Művészetek Palotája és a Közgazdász közös játéka. Helyes válaszaitok
kal hónapról hónapra két személyre szóló belépőt nyerhettek a MUPA egy-egy előadására.

1. Kortárs és régi zene Angliából
Október 25-i hangversenyén egészen rendkívülinek ígérkező kalandra invitál bennünket a két különböző 
zenei világban mozgó együttes. A Hilliard Ensemble a King’s Singers mellett a másik vezető, régi zenére 
szakosodott, kizárólag férfi énekesekből álló formáció volt, amikor megalakult. A világhírű vonósnégyes, az 
Arditti Quartet kortárs zenével kapcsolódik a Hilliard vokalistáihoz.

Melyik jazz zenésszel készített közös albumot a Hilliard Ensemble 1993-ban?

a. Jan Garbarek b. Keith Jarrett c. Wayne Shorter

2. A Nemzeti Színház a Müpában
Egy tiltott szerelem megrázó története különleges milliőben jelenik meg a Művészetek Palotája és a Nem
zeti Színház közös produkciójában. A mű díszletét, terét, közegét a színpadon zenélő nagyzenekar -  az 
Óbudai Danubia Zenekar -  alkotja. A darabot Alföldi Róbert rendezi, a dramaturg Vörös Róbert, a jelme
zeket Gyarmathy Ágnes tervezi, a zenekart Ács Péter tanítja be és Silló István vezényli. A darab premierje 
október 30-án lesz a Fesztivál Színházban.

A fiatal Verdi is megzenésítette a drámát. Az opera szövegkönyvét Salvatore Cammarano írta. Melyik 
lehet a kérdéses Verdi-opera?

a. A haramiák b, Luisa Miller c. A két Foscari

3. Marokkó a Müpában
A Chalaban a tradicionális marokkói zenét más kultúrák modern és népzenei dallamaival ötvözi. A hang
szerek között az ütősök dominálnak, a nyugati zenét a szaxofon, a gitár és a basszusgitár képviseli. A B’net 
Marrakesh repertoárjának a tradicionális berber dalok mellett másfajta marokkói zene is része, az ősi éne
keket kiegészítik a városi életben rendkívül népszerű stílusok: a rai és a chaabi. November 3-án garantált a 
fergeteges marokkói hangulat a Fesztivál Színházban!

Kik játszanak a B'net Marrakesh zenekarban?

a. csak férfiak b. csak rézfúvósok c. csak nők

Válaszaitokat elérhetőséggel (név, szak, telefonszám) az agnes.szekeres@uni-corvinus.hu címre várjuk ok
tóber 15-ig.

Változó fesztiválpaletta, konstans sikerek

Pozícióharcok
■  Nincs válság -  a fesztiválipar
ban legalábbis biztosan. Rekord
létszámokról, rekordbevételek
ről szólt az idei nyár, valamint 
arról, hogy ki hová pozícionálja 
magát.

Ha egy-két éve azt mondják ne
kem, hogy a Hegyalja fesztivál 
hagyományosan legnépszerűbb 
koncertjeit, a Kispált és a Tank
csapdát egyszer csak bepakolják 
a szervezők az első nap első esté
jére -  afféle legyen, de azért tud
juk le minél hamarabb alapon —, 
nem hittem volna el. Most pedig 
ez történt. Az idei Hegyalja lát
ványosan nem ugyanaz a fesztivál 
volt, ami évekkel ezelőtt. Nem 
tudni, hogy a szervező Deltafest 
kitalálóemberei a Balaton Sound 
látványos sikerét irigyelték-e meg, 
vagy egy tudatos, tervezett elmoz
dulásról van szó, mindenesetre a 
hagyományosan rock és metálpa- 
radicsom rendezvény elmozdulni 
látszik az elektronikus stílus, il
letve a nemzetköziség irányába, 
így pedig felmerül a kérdés, hogy 
kinek a fesztiváljáról beszélünk, a 
rockerekéről, elektrósokéról vagy 
mindkettőről, és lehet-e egyálta
lán mindkettőé -  vélhetően az 
elkövetkező évek adnak majd erre 
választ.

Egyértelműbben helyezte el 
magát a palettán a Sound és a 
Sziget. Előbbinek már a kommu

nikációját is a prémium-imázsra 
építették: a jelenlévő márkák és 
a belépőárak híven tükrözték is 
a rendezvény pozícióját. A Sziget 
kapcsán pedig maga Gerendái 
Károly, a fesztivál szülőatyja és 
főszervező-atyaúristene is elis
merte a nyilatkozataiban: itt már 
korántsem a magyarok az igazán 
fontosak, nem ők a célközönség, 
nem ők hozzák a pénzt.

A versengés a pozíciókban te
hát intenzív a fesztiválok között, 
ám egyelőre még úgy tűnik, min
denki számára van hely a piacon. 
Jelzi ezt, hogy a kisebb kezdemé
nyezések is gomba módra nőnek 
ki itt-ott az ország talajából, az 
egyik legújabb -  nem is olyan 
kicsi — például Orfűn született 
Lovasi András, a Kispál és a Borz 
frontemberének ötletéből.

Hiába tombol tehát a válság: 
inni, bulizni, balatoni napkelté
ben tombolni — nagyon is akar
nak az emberek. Sorra születtek 
idén a látogató- és bevételi rekor
dok, Hegyalján, az EFOTT-on, a 
Soundon és a Szigeten egyaránt; 
annak ellenére, hogy a párhuza
mos szervezések és az időjárás 
nem minden esetben hatottak 
szerencsésen a mutatószámokra. 
Nesze neked, válság — mondhat
nánk: a sör és zeneigényt nem csil
lapította a recesszió sem.

Szerényi Szabolcs

Beszámoló a Brand Campről

Márkaépítés és 
Balaton

Forrás: frissdiplotnas.hu.

Július elején vettem részt a 
Balatonföldváron megrendezett 
Brand Camp-en, i Közgazdászban 
megjelent hirdetésükért cserében. 
Egy kis beszámolóban összegzem 
benyomásaimat, tapasztalataimat.

A rendezvénynek nagyon kel
lemes környezetet biztosított a

közvetlenül mellettünk elterülő 
Balaton. Már előzetesen sejthető 
volt, hogy színvonalas, profi ren
dezvényről van szó, látva a neves 
előadókat, médiaszemélyiségeket, 
jó hírű márkák képviselőit a prog
ramfüzetben. A rendezvény során 
kétféle módon okosodhattunk: 
egyoldalú kommunikáció, azaz 
előadások és interaktív, nagyrészt 
szabadtéri workshopok révén.

Az egésznapos információ- 
gyűjtés után minden este buli 
várta a Brand Camp résztvevőit. 
Mindenkinek csak ajánlani tudom 
a rendezvényt, hiszen amellett, 
hogy kötetlen légkörben gyűjt
hetünk hasznos és gyakorlatias 
információkat, a tábor remek le
hetőség gyakorlati hely találására 
is, ezért én jövőre is biztosan ott 
leszek.

Juhász Mónika
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Közgázról az Operettszínházba

Szép nyári nap-ősszel is
Plakátkiállítás az Ötvenhatosok terén

ARCra magyar!

Ez már biztos ismerős
Forrás: www.operettszinhaz.hu

■  A Budapesti Operettszínház - 
tói már megszokhattuk, hogy 
minden évadban előrukkolnak 
valamivel, ami miatt kígyóznak 
a sorok a jegypénztárak előtt. 
Nos, idén ez a ’valami’ Szép nyá
ri nap névre hallgat, és a '70-es, 
’80-as évek egyik sikerzenekará
nak, a Neoton Famíliának a da
lait zengve röpít vissza a múltba, 
és teremt igazi retro hangulatot. 
S, hogy kapcsolódik mindez az 
egyetemünkhöz?

A Szép nyári nap című musical 
nem lenne, ha nem lenne Neoton. 
De talán nem létezne a Neoton, 
ha nem létezne a Közgáz. 1965- 
ben ugyanis a két alapító, Pásztor 
László és Galácz Lajos a Mikulás 
napi egyetemi versenyre állították 
össze a csapatot, akik nevüket a 
csehszlovák gitárjuk márkájáról 
kapták. Az országos Ki mit tud?, 
Dél-Amerika, Afrika és Ázsia 
színpadai után pedig a következő 
állomás az Operettszínház, a kö
zönség nem kis örömére. Az idő

sebb korosztály kedvére 
nosztalgiázhat a több mint 
húsz Neoton sláger dalla
mára, ám nekünk, fiatalab
baknak sem ismeretlenek 
ezek az örökzöldek.

De, ha nem is lennénk 
Neoton-rajongók, a tör
ténet, a poénok, a látvány 
miatt, akkor sem hagyhat
juk ki a darabot. A sztori 
’70-es évek egy forró júli
usában játszódik, amikor 
is a kis csapat leutazik a 
jugoszláv határnál lévő 
Bácskaszentmáriára épí
tőtáborba. Korai kelés, reggeli 
torna, munka a paradicsom-fel
dolgozóban, nagyjából így telnek 
a napjaik. De a fiatalok csak egyet 
akarnak, emlékezetes nyarat. Ösz- 
szevesznek, kibékülnek, szerelme
sek lesznek, de legfőképp énekel
nek és táncolnak a máig népszerű 
Neoton slágerekre.

A szereposztás szintén az Ope
rettől megszokott. Nézőcsalogató. 
Feltűnik ugyanis Szulák Andrea,

aki egy szigorú orosztanárnőt j 
alakít, egykori férjeként Csonka 
Andrást, a tábori szakácsnőként 
pedig Náray Erikát láthatjuk. A 
főszereplő fiatalok: Szabó Dávid, { 
Vágó Zsuzsi, Peller Anna, Kerényi 
Miklós Máté, és Vágó Bernadett. 
Az előadás vendég sztárja, a tá- j 
borban fellépő Pesti Művésznőt, 
vagyis gyakorlatilag saját magát 
alakító Csepregi Éva.

Jó szórakozást!
Kiss Ágota

Becstelen Brigantik

Most szórakozol?
■  Jó film a Becstelen Brigantik? 
Ha a Legyen Ön is milliomosban 
ezt a kérdést kapnám és a felezés 
után csak két alternatíva marad
na: A) igen, jó filmj és C) nem 
jó film, akkor biztos, hogy nem 
tudnék egyből dönteni.

Van olyan film, ami a látványvi
lágra hajt, van, ami egy történetet 
akar elmesélni, valamelyik pedig 
az egyéni érzésekre, a drámára 
helyezi a hangsúlyt. A Becstelen 
Brigantiknál ezt nem lehet eldön
teni. Csak kevés kimondottan a 
látványért létező jelenetet látunk, 
a történet két szálon futó viszony
lag egyszerű sztori, a karakterek 
pedig elnagyoltak. Ha minden
áron üzenetet akarunk keresni a 
filmben, akkor be kell érnünk any- 
nyival, hogy a jó legyőzi a rosszat. 
Egyvalami tartja egybe a filmet: 
a mese. Quentin Tarantino már 
a történet elején sejteti, hogy az 
egész csak egy sztori, mely egyet
len célja a szórakoztatás. Ne ke
ressünk történelmi tanulságot, 
mély üzenetet, vagy jellemfejlő
dést, csak üljünk be a moziba és 
érezzük jól magunkat.

A Becstelen Brigantik köz
ponti motívuma, hogy egy titkos 
amerikai szakasz a németek által 
megszállt Franciaországban, há
borús bűneiken bosszút állva, ná
cikat ölnek. Sokat. A párbeszédek 
többsége rendkívül hosszú, és csak 
egyetlen dolog menti meg a vonta-

tottságtól, hogy tudjuk, bármelyik 
pillanatban megölheti egyik fél 
a másikat. A film nagyszerűsége 
dinamikájában rejlik, ami a ma
gasztos ideálok (a szabadságsze
retet, az igazság keresése stb.) és a 
darabolós gyilkolás váltakozásain 
alapszik.

Egyébként a filmben nagy sze
repet kap a különböző nyelvek 
keveredése (angol, francia, német, 
olasz), mely könnyen követhető a 
feliratok segítségével, de mivel a 
magyar tv-néző nem szeret olvas
ni, kérdés, hogy mit hagynak meg 
belőle a kereskedelmi csatornák 
szinkron-gyárosai.

A szereplőket tekintve Brad 
Pitt jól adja a harcedzett, kőke

mény katonát, a többnyire csak 
B-kategóriás német akciófilmek
ben feltűnő Christoph Waltz pe
dig annyira jól játssza a profi náci 
zsidóüldözőt, hogy a film végére 
mindenki megutálja. Játékáért 
megkapta Cannes-ban a legjobb 
férfi alakításért járó díjat. Érde
kesség, hogy a filmben feltűnik | 
Mike Myers, aki csak az akcentusa I 
miatt vicces

A Becstelen brigantikban nem 1 
a kulturális és nem a hiteles tör
ténelem ábrázolásáért érdemes j 
megnéznünk, hanem azért hogy I 
szórakoztasson. Jelöljük meg az
A)-t.

Bakonyi Zoltán

mm PITI IS II HAST ÉJID

A bajusz öltöztet -  Brad Pitt a Becstelen brigantikban

Forrás: www.inglourioushasterds-movie.com

■  Te mivel kezdenéd? Vissza
mennél vagy inkább folytatnád? 
Ott, ahol abbahagyták? Itt, ná
lunk? Gondold újra. Gondol
juk újra. Kicsiben és nagyban. 
Betűkkel és szavakkal, de leg
inkább — plakátokkal. Az idei 
ARC restartol, újratervez, kon
figurál — az Ötvenhatosok terén 
egészen szeptember 22-ig.

A téma aktuális, elevenünkbe vág, 
nem kevés provokatív éllel. A 10. 
születésnapját ünneplő kiállítás 
idén sem szűkölködik poénok
ban, ötletekben -  rajzolt Örkény- 
egypercesekben. A válságra adott 
sajátos képes válaszok mellett a 
Fővárosi Vízművek által támoga
tott tárlat látható „H2ö-Bűvös 
vegyület" címmel, de barangolha
tunk kulturális plakátok tucatjai 
között is, ha pedig a kulináris élve
zetek csábítanak, irány a palacsin
tázó. Bár az előző évekhez képest

kevesebb az igazán ütős plakát, az 
összhatás ismerős érzeteket kelt és 
nyomot hagy. Hiszen a kiállított 
képek, montázsok mind-mind a 
„kicsit sárga, kicsit savanyú, de 
a miénk” életérzésre építenek, 
ugyanakkor görbe tükröt tarta
nak az idegbecsípődésként hor
dozott magyar szokások elé, és 
arra ösztönöznek, hogy az igenlő 
hümmögés mellett elgondolkod
junk a jövőn. Változtassunk, vál
tozzunk, tegyünk. Törjük meg a 
megszokás és az egykedvű unalom 
hatalmát. Nem kell sok, csak épp 
annyi. Hogy mosolyogj a pénztá
rosra, hogy felsegíts egy babako
csit a buszra, hogy csodálkozz az 
égre, ha kék. Csak legyen valami 
másképp, mint eddig. Szóval, ha 
véletlenül nem tudnád, hol kezdd, 
ARCoskodj egyet -  és keresd meg 
Szerényi Szabolcs (szerkesztősé
günk tagja) alkotását is.

Radó Nóra
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Koncertélmény

Ének az esőben
H Hogyan is kezdheti el egy em
ber összefoglalni azt, hogy milyen 
volt a pop királynőjének budapes
ti koncertje, hogyha még számára 
is felfoghatatlan élmény volt? Ho
gyan lehet leírni a rajongók tom- 
bolását, a szöveg pulzálásának 
hatását az ember hátszőrén, a mo
rajlást az ismerős daloknál, ahogy 
énekelte a tömeg? Hihetetlen egy 
élményben lehetett része annak, 
aki ott volt 2009. augusztus 22-én 
a budapesti Kincsem Parkban.

A Sticky and Sweet című turnéja 
keretén belül több környező or
szágban is megfordult az énekes
nő, így Magyarország se maradha
tott ki a listából.

A büszke jegytulajdonosok 
gyülekeznek a Kincsem Park előtt, 
várva a kapunyitást. Látni, hogy 
lóg az eső lába, ez mégse riasztott 
el senkit attól, hogy ott legyen 
ezen a nem mindennapi koncer
ten. A hírekből már kiderült ek
kor, hogy az énekesnő nemcsak 
új albumáról énekel majd dalokat, 
de előadja többek között a Vouge, 
Hung Up és Ray O f Light című 
dalait is. A koncert előzenekara 
DJ Paul Oakenfold lesz.

Elütötte az óra a kezdésre 
szánt időt, de ahogy az lenni szo
kott, van egy kis késés. Végül feljön 
Oakenfold, és elkezdte bemele
gíteni a közönséget, míg Madon
na az öltözőjében készült a nagy 
showra. Miután Dj Oakenfold 
befejezte a koncerthangulat meg
teremtését, a közönség alig várta, 
hogy megjelenjen az 1958-as szü
letésű Madonna Louise Ciccone.

A művésznő egy óra múl
va meg is jelent, és fergeteges 
fényeffektekkel, nagyon jó hang
szereléssel és eszméletlen beleélés
sel énekelte új slágereit, és régebbi, 
már-már legendává vált dalait. A 
közönség éljenzett, együtt énekelt 
Madonnával és táncolt, amerre a 
szem ellátott, esőben.

A koncert hatalmas élmény 
volt, mindenképpen megérte, hogy 
elmenjenek rá az emberek. Ha volt 
is olyan, aki nem Madonna miatt 
ment, ő is nagyon jól érezhette 
magát mind Paul Oakenfold ze
néje alatt, mind Madonna slágere
ire táncolva, vagy csak a közönség 
felejthetetlen tombolását magába 
szívva élhette meg a koncert ma
gával ragadó hangulatát.

Glász Dávid

http://www.operettszinhaz.hu
http://www.inglourioushasterds-movie.com
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Nemzetközi válságmenedzsment-szimuláció az óceán túloldalán Bevezetés a perui tudósítás-sorozathoz

Krízis Kanadában Peru, kezdőknek
■  A vizsgaidőszak épp csak elkezdődött, mikor a Magyar Ifjúsági 
Atlanti Tanács tagjaként megkaptam az e-mailt egy pályázati le
hetőségről. Azonnal félredobtam Variant, és a hétvégémet azzal 
töltöttem, hogy egyetlen oldalban összefoglaljam az Afganisztáni 
krízis aspektusait, majd hozzádobjak egy — elsőéves lévén — nem 
túl terjengős, de annál professzionálisabbnak tűnő CV-t. Siker
rel jártam, az extra hosszúnak tűnő május hónap végén egyszerre 
hangos sikítás rázta meg a házunkat: a Congratulations szóval kez
dődő e-mail késztetett erre, amely meghívó volt az idei, negyedik 
krízismenedzsment-szimulációra a kanadai Kingstonba.

Mindig is vonzott ez a hatalmas 
és gyönyörű ország, és a várva 
várt lehetőség végre elérkezett: 
kifizették a repülőjegyem felét, 
és a kingstoni tartózkodás teljes 
költségét is. Gyorsan mérlegel
tem, hogy nem gyakran adódik 
ilyesmi az ember életében, a kint 
élő rokonoknak köszönhetően 
pedig úgy dönthettem, hogy a 
hatnapos programot bő két hetes 
csodás nyaralássá bővítem.

A szimulációban 35-en vet
tünk részt, köztük én egyedüli 
magyarként, és egyben a legfiata- 
labbként egy-egy brit, lett, szlo
vén, finn, olasz, holland, orosz 
és dán, illetve számos német és 
kanadai közt. így kicsit megille- 
tődve ültem a konferenciaterem
ben német külügyminiszterként 
a francia-kanadai kancellár és 
az ezúttal kanadai nemzetiségű 
német parancsnok közt, körben 
a többi afganisztáni főbb sze
repvállaló ország és nemzetközi 
szervezet képviselőivel. Perceken 
belül hosszú tervezgetés vette 
kezdetét, melynek eredménye 
több világmegváltó újjáépítési 
terv lett, amelyek egyetlen pilla
nat alatt omlottak össze az afgán 
védelmi miniszter bejelentésével, 
miszerint puccsot hajt végre, és 
az ország északi területén a had
sereg segítségével önálló államot 
hoz létre. Az orosz srác fejéből

kipattant ötlet a már hatvan ha
sonló szimulációt levezénylő 
szervezőket is meglepte, minket 
pedig soha nem látott ötletbör
zébe hajszolt, miközben Afga
nisztánban a helyzet nem lett 
rózsásabb -  annál is inkább, mert 
idő közben a Talibán is belépett 
a képbe. Végső megoldásként az 
USA a kompromisszumos meg
oldások útjába álló — esetünkben 
libanoni -  afgán elnök elleni me
rénylet tervét kezdte kidolgozni, 
amelynek végrehajtására az idő 
rövidsége miatt nem került sor, | 
ahogy a világbékére sem. Nagyon f 
sok másra azonban igen, amikből 
rengeteget lehetett tanulni nem- j 
zetekről, emberekről, „szakmai 
kommunikációról”, és ki tudja, 
még mennyi mindenről, amire 
majd csak később jövök rá.

A szakmai profizmus termé- | 
szetesen nem maradt a falakon 
belül: a munkaidő végét is ugyan
olyan komolyan vettük, mint a 
„nagyok”: este az amerikai elnök a 
tálibokkal koccintott, így történ
hetett meg áz is, hogy én a NA- 
TO-főtitkárral táncoltam. Nehéz 
lenne pontosan megfogalmazni, 
mit jelentett nekem ez az egy hét, 
de egy biztos: ez a legnagyobb ab
lak, ami számomra eddig a világra 
nyílt.

Zita

A  szerző felvétele

■  Először azt gondoltam, hogy 
csak úgy bele kéne vágni a „perui 
lecsóba” mint ahogy az velem 
történt, amikor megérkeztem... 
de aztán meggondoltam magam, 
mert talán többre megyünk avval, 
ha először bevezetem a kedves 
olvasót „Peruba” és majd utána 
sokkolom a részletekkel.

Peru, szoktam mondani, gyakor
latilag már a világ vége. Annyira 
nyugatra van, hogy tőle nyuga
tabbra már csak Kelet található. 
Es tényleg. Peru a dél-amerikai 
kontinens nyugati felén található, 
északabbra Chilétől, délre Ecu
adortól, hegyeit a bolíviaiakkal, 
esőerdejét meg a kolumbiaiakkal 
és a brazilokkal osztja meg.

Nagyon fontos leszögezni, már 
az elején, hogy Peru területileg 
majdnem 15-ször akkora, mint 
Magyarország, a lakossága viszont 
csak háromszor akkora, kb 30 
millió. Ezt azért említem meg már 
így az elején, mert nem lehet, és 
nem is fogok tudni egy egységes 
Peruról beszélni, hiszen minden 
régiónak megvannak a saját szo
kásai, saját gondolkodásformája, 
saját történelme és sajátossága.

Földrajzilag Perut három nagy 
régióra tudjuk osztani: van a ten
gerpart, ami 2400 km hosszan fut 
északtól délre; vannak ettől keletre a 
hegyek, azaz az Andok, ahol Machu

Picchu, Cusco és a 
bányák találhatóak 
(biztosítva az or
szág exportjának 
50 százalékát); és 
végül, az ország 
területének legna
gyobb részét kite
vő dzsungel, ahol 
a hagyományukat 
őrző indiánok mel
lett termelik ki a fá
kat, fúrnak gázért, 
és építenek ország
utakat.

Ez a hármas tagozódás azért 
nagyon fontos, mert meghatároz
za az emberek gondolkodásdját. 
Meglehetősen rossz evvel kezdeni, 
de ha már itt tartok akkor nem 
tudom ne megemlíteni: Peruban 
tombolnak az előítéletek. Ahogy 
azt talán sejteni lehet minden ren
desen rétestésztára húzott szap
panopera alapján, a piramis tetején 
találhatóak a társadalom gazdag 
egyedei, hatalmas házakkal, nya
ralókkal, saját szakáccsal, sofőrrel, 
(bentlakó) bejárónővel. Általában, 
ezek az emberek fehérebb bőrűek, 
mint a társadalom többi része, bár 
vannak kivételek.

Talán nem kell kiemelten fel
hívnom a figyelmet arra, hogyan 
képezhet ez a dúsgazdagság némi 
feszültséget azokkal az emberek
kel, akik napi két dollárnál (je

lenlegi árfolyamon kb 372 forint) 
kevesebből élnek. Úgy tűnik, ez 
nem veszélyezteti eléggé a társa
dalmi békét, ezért úgy döntöttek 
a peruiak, hogy regionálisan is le 
fogják nézni egymást. Ez annyit 
jelent, hogy a tengerparti perui, 
tegyük fel, hogy szegény perui, le
nézi a hegyi peruit (aki, igaz, szin
tén szegény, de mivel a hegyekben 
született, ezért predesztinált az 
alacsonyabb társadalmi réteghez 
való tartozásban), aki pedig, hi
szen még mindig hiányzik egy 
régió, lenézi a dzsungekben élő 
szegény peruit.

Remélem gyors bevezetőm
mel sikerült felkeltem az érdeklő
dést Peru iránt, jöjjenek tehát az 
igazi izgalmas leírások a követke
ző számban!

Kraft Anikó

Szociológiai kutatótábor Kaposvárott

Más nézőpontok
■  „Érdeklődő (elsősorban szo
ciológia szakos) hallgatók, PhD 
hallgatók jelentkezését várjuk 
nyári kutatótáborunkba, mely
nek célja egy követéses vizsgálat 
lebonyolítása. A résztvevőknek 
a kérdőívezés, az interjúzás, a 
fókuszcsoport és a vizuális szo
ciológiai technikák alkalmazását 
kell kipróbálniuk, esténként ku
tatási megbeszéléseken vesznek

f  . tfreszté

Elsőéves szociológia szakos
ként a Szociológia és Társadalom- 
politika Intézet felhívása alapján 
nehéz volt elképzelnem, hogyan is 
zajlik egy ilyen kutatótábor. Még
is felkeltette érdeklődésem, hiszen 
keveset láthattam még gyakor
latban arról a tudományterület
ről, amiről az egyetemen tanulok. 
Június végén érkezett az értesítés, 
hogy jelentkezésemet elfogadták 
és augusztus végén-szeptember 
elején részt vehetek a táborban. 
Ismerősök nélkül indultam el a 
Keleti pályaudvarból, de a vona
tát és az első este alatt sikerült új

ismeretsíégeket kötnöm, és meg
ismernem a kutatás hátterét. Kö
vetéses vizsgálatban vettünk részt, 
ami azt jelenti, hogy a kérdőívezés 
alanyai már válaszoltak ezekre a 
kérdésekre, és 50%-uk pedig egy 
kétnapos rendezvényen is részt 
vett, ahol egymással beszélget
hettek az állam szerepéről, a fog
lalkoztatottságról és a munkanél
küliségről, és kérdéseket tehettek 
fel szakértőknek. Ezt a levédett 
amerikai módszert deliberatív 
közvélemény-kutatásnak nevezik. 
Ezzel az eszközzel szerettük vol
na megtudni, hogy egy társadalmi 
eszmecsere milyen rövid és hosszú 
távú hatásokat gyakorol az embe
rekre, egy olyan témakörben, ami 
az emberek bevallása szerint a ré
gió legnagyobb problémája.

Másnap elindultunk kérdő- 
ívezni. Kérdezőbiztosnak lenni 
meglepően érdekes volt: teljesen 
új nézőpontokat ismerhettem 
meg olyan emberektől, akikkel a 
mindennapi életemben nem ta
lálkoznék. Hogyan látja a világot, 
a többi embert, az állam szociális

felelősségvállalását egy több éve 
munkanélküli roma nő? Miként 
vélekedik a mai helyzetről egy 
egész életét végigdolgozó nyug
díjas, aki nem érti, hogyan lehet 
akadály egy munkaadóknak, hogy 
30 éves lánya vidékről járna be és 
van egy kisfia? A kutatás kiegé
szítéseként mentális térképeket 
készítettünk: különböző embere
ket kértünk meg, hogy rajzolják 
le Kaposvár térképét, hogy még 
többet megtudhassunk arról a kü
lönleges nézőpontról, amivel csak 
ők rendelkeznek. Mindenki elké
szített egy mélyinterjút is, aminek 
keretében az interjúalanyával élet
ágáról és foglalkoztatottságának 
alakulásáról beszélgetett.

Sokkal többet megtudhattam 
a szociológia empirikus oldaláról 
ezen napok alatt, gyakorlatban is 
megtapasztalva azokat a nehézsé
geket, amikről eddig csak tanultam 
az egyetemen. Eközben megannyi 
véleményt és történetet hallottam, 
amik még több nyitottságra, meg
értésre neveltek.

Szilléry Mirjam
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■  Idén is korán beköszöntött az 
ősz. Nagy robajjal, sebbel-Iob- 
bal érkezett; úgy jött, mint aki 
késésben van, és sietnie kellene. 
Útjában megannyi faág intett 
szomorú búcsút a nyárnak. S 
bár míg az ősz lélekben felkészül, 
hogy elfoglalja helyét, addig még 
vissza-visszakacsint a nyár is, de 
aztán sajnos ismét megkezdődik 
a hideg, borús, kopár idősza
ka az évnek. Ilyenkor érdemes 
igazán felelevenítenünk a nyári 
élményeinket, hogy a szomorú 
idővel ránk törő lehangoltság, 
kedvtelenség helyét egy-kettőre 
vidámság vehesse át.

Sok kirándulást hozott szá
momra ez a nyár. Több alkalom
maljártam Kunfehértón, voltam a 
szarvasi és a vácrátóti arborétum
ban s rácsodálkoztam a termé
szet évente megújuló szépségére; 
megtettem a Kiskunhalas-Pacsa- 
Budapest-Eger távot két nap alatt 
busszal, miközben tíz percre még 
egy röpke pillantást vethettem a 
Balatonra is. Élveztem a napsütést 
barátaimmal kerti partikon; haj
nalig roptam a táncot néhány he

lyi diszkóban, és hullócsillagokat 
lestem augusztus közepén. Oly
kor nyári munkákkal kapcsolód
tam ki, amely gyümölcsét aztán 
gyorsan elvásárolgattam -  vagyis 
igyekeztem minél több maradan
dó élményt, boldog pillanatot 
csempészni a szünetbe, ami kellő 
energiát adhat a szorgalmi idő
szak nehézségeikor.

S bár már a nyár véget ért, 
mégsem szabad csüggedni, elvég
re itt az újabb tanév, a régen látott 
kedves ismerősök, megannyi új ki
hívás és kaland. Az ősz és az újabb 
tanév korántsem jelenti valaminek ! 
a végét. Épp ellenkezőleg. Ez csak 
egy újabb kezdet, egy lehetőség 
további örömteli pillanatokra.

Bakró-Nagy Andrea

Tehenek

A lenti rejtvény eredeti változatával először a 2003-as világbajnokság 
előtt találkozhattak a rejtvényfejtés barátai. Népszerűségét mutatja, 
hogy azóta mindegyik vb-n helyet kapott, nem egyszer a döntő fe
ladatai között is. Remélem önnek is tetszeni fog!

Ábránk egy rétet szimbolizál, ahol tehenek legelésznek, méghozzá 
minden sorban, átlóban, és karámban (vastag vonallal határolt terü
let) pontosan két darab. Találja meg őket!

Szubjektív városkalauz
Toledo -  Spanyol nátha

A kórházban hiába magyará
zom, hogy fáj a torkom és gyulladt 
a fülem, nem beszélnek semmi
lyen idegen nyelvet. Az asszisz
tens biztos, ami biztos odahoz egy 
tolószéket, majd a tüneteimből 
(illetve a „torokfájás + külföldi = 
baj” képlet alapján) arra következ
tet, hogy sertés influenzám van. A 
váróban leültet a sarokba és ad egy 
maszkot.

Az előttem ülő ingyenes újsá
gát nézem. A címlapon: meg van 
a kór első halálos áldozata. Bele
olvasnék a cikkbe, csak nem értek 
jól spanyolul.

Pél óra múlva előhívják az 
egyetlen orvost, aki beszél ango
lul. Kiderül, hogy nem is spanyol, 
hanem argentin -  talán ezért tud 
angolul. Körülöttem mindenki 
maszkban, kesztyűben, ijedten. 
Hosszan vizsgál, majd kimondja: 
nem valószínű, hogy mexikói inf
luenza, de azért felír egy gyógy
szert. Megköszönöm neki, de ad
dig nem veszi le a maszkot, amíg 
ki nem megyek. Kint már nem 
érdekelt a cikk.

Zaragozai -  Este
A nőnek öltözött férfi megad

ta a jelet, majd amikor elindult a 
zene, táncmozdulatokat kezdett 
el mutatni a skót szoknyába öl
töztetett nézőknek a pincében. 
Eközben a háttérben gyönyörű, 
félmeztelen nők énekelték a „You 
have the whole world” című szám

refrénjét, tomboló közönség nagy 
örömére. Mindez hetente hatszor, 
napi három alkalommal. Ez az 
ibériai cabaret.

Barcelona -  A Carrer de Bruc 
és a Ronda de Sant Pere sarkán

Megkérdezem az infópultos 
nőtől, hogy hol van a legközelebbi 
bolt — egész nap nem ettem szinte 
semmit, viszont lejártam a lábam. 
Azt mondja, hogy Barcelonában 
vasárnap nem igen vannak nyitva 
boltok, de a térképen mutat egy éj
jel-nappalit három háztömbnyire.

A polcon különféle szivacs-jel- 
legű csomagolt muffinok sorakoz
nak. Nézem őket és kalkulálok. 
Ö t perc racionális preferencia
elemzés, hasznossági függvény 
vizsgálat kellett, hogy kiválasszam

a három ugyanolyan puffancs kö
zül a számomra legmegfelelőbbet. 
Igen, „közgazdász” vagyok.

Nem volt kedvem visszamenni 
a szállásra, hogy megvacsorázzak, 
ezért leültem az utca végén egy 
buszmegállóban. A buszra váró 
nagymamák egészséges gyanak
vással és ügynöki profizmussal 
figyelték meg a sütim elfogyasztá
sának folyamatát.

Csak ültem ott fáradtan, po
ros papucsban, mocskos pólóban, 
ízetlen muffint rágcsálva, azzal a 
tudattal, hogy bejártam fél Spa
nyolországot. És akkor felnevet
tem, mert hirtelen eszembe jutott, 
hogy mennyire jó fiatalnak lenni.

Bakonyi Zoltán

Közgázos Bajnokok Ligája

Idén is focizhatunk!
■  A nagy sikerre való tekintet
tel idén is megrendezésre kerül 
a sokéves hagyománnyal rendel
kező Közgáz Liga, A jelentkezés 
körülményei a pályák állapotával 
ellentétben már XXI. Száza
diak, hiszen a korábbi évekkel 
ellentétben várhatóan nem lesz
nek kígyózó sorok a HŐK iroda 
előtt, ugyanis az összes adatot és 
pénzt elektronikus úton kell el
küldeni a szervezőknek.

Az eddig megszokottaknak meg
felelően 2009-ben is a népligeti 
Építők pálya ad otthont a ma
gas, már-már európai színvonalat 
képviselő meccseknek. Sajnos a 
mérkőzések nívójához nem méltó 
az infrastruktúra, pedig már évek 
óta ígérgetik a szervezők a jobb 
feltételek megteremtését, amit a 
magas befizetett nevezési díjak le
hetővé is tennének. Előrelépésnek 
tekinthetjük, hogy az idei küzdel
mek másik helyszíneként belép a 
Fáy utcában található Vasas pálya, 
bár ez kizárólag az első osztályú 
csapatok meccseinek biztosítja a 
megfelelő környezetet (főleg ta- 
lajt).

Négy osztályban zajlanak a 
küzdelmek, és általában 60 csapat

részvétele borítékolható, azaz az 
esemény legalább 4-500 embert 
mozgat meg minden félévben nyolc 
alkalommal. Az összes találkozót 
képzett bíró vezeti, általában jól, 
bár a sötétedéssel párhuzamosan 
gyakran romlik a játékvezetés mi
nősége, és mint tudjuk, ősszel már 
nagyon hamar lemegy a nap.

A nyár közeli meccsek (áp
rilis, május, október) hangulata 
már-már a Puskás Stadionban 
megrendezett teltházas váloga
tott találkozókét idézi, ráadásul a 
fiú-lány arány sokkal jobb (több 
a lány), mint amit az ilyen esemé
nyeken megszokhattunk, további 
pozitívum, hogy sört is lehet fo
gyasztani a helyszínen. Általában 
sportszerű a légkör, bár akadnak 
feszültebb hangulatú találkozók, 
ritka a súlyosabb sérülés, és a ve
rekedés. A bajnokság győztese 
előtt további lehetőségek nyílnak, 
hiszen képviselheti a Közgázt az 
egyetemek közötti vetélkedésben, 
ami amellett, hogy magasztos do
log, magas színvonalú meccsekkel 
is jár, ráadásul kitörési lehetősége
ket tartogat a még fel nem fedezett 
tehetségek számára.

Rónafalvi György, 
Szurdi István

Tanulásban és sportban is az élmezőnyben

„A jó tanuló -
jó sportoló” verseny
eredményei
Budapesti Corvinus Egyetem Ta
nácsa és a Testnevelési és Sport- 
központ a „Jó tanuló — jó spor
toló” verseny keretében minden 
évben értékes díjjal jutalmazza az 
egyetemi tanulmányokban és a 
sportban kiváló eredményeket el
érő hallgatókat. Az idei évben be
adott pályázatokban a tanulmányi 
átlagok között nagyobb eltérések 
voltak, viszont szép sporteredmé
nyek születtek. Külön öröm, hogy 
a Corvinusos hallgatók a nemzet
közi mezőnyben is jelentős sikere
ket érnek el. A nyertesekre jellem
ző, hogy színvonalas nemzetközi 
versenyeken vettek részt -  tudtuk 
meg Harmath Józsefnétől.

■  Az idei „Jó tanuló — jó spor
toló” pályázat során elfogadott 
12 pályázatból az értékelés után 
a következő eredmények szület
tek a dobogón:

1. helyezett: Farkas Györgyi, V. 
évfolyamos hétpróbázó. Edzője: 
Bakai József. Idei legjobb verseny- 
eredménye: Pekingi Olimpia: 28. 
helyezett, Magyar Egyetemi és 
Főiskolai Országos Atlétika Baj

nokság 2 számában győztes.

2. helyezett: Szabó András, II. 
évfolyamos tájékozódási futó. 
Edzője: Dr. Nagy Árpád. Idei leg
jobb versenyeredménye: Főiskolás 
Világbajnokság 3. helyezett, több
szörös MEFOB- bajnok.

3. helyezett: Nagy Ajándék, II. 
évfolyamos párbajtőröző. Edzője: 
Diera Ferenc. Idei legjobb verseny- 
eredménye: Felnőtt világkupa 18. 
helyezett, a MEFOB versenyein 
több éven keresztül sikeres induló, 
csapat I. hely.

■  A 4-6. helyen pedig a követ
kező a rangsor:

4. helyezett: Botlik Andrea, IV. 
évfolyamos hallgató, az alpesi sí 
sportág jeles képviselője.

5. helyezett: Balog Dóra, IV. évfo
lyamos hallgató, taekw ondoban 
elért eredményeivel.

6. helyezett: Látos András, III, 
évfolyamos hallgató, sikeres 
kosárlabdázó.
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